



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΙΒ΄ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Β΄

Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της **Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων** για την **Πέμπτη, 6 Οκτωβρίου 2022**, στις 11.15 π.μ., έχει ως ακολούθως:

A. Διαδικαστικά Ζητήματα:			
	11.15 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
		2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
B. Νομοθετική Εργασία:			
	11.20 π.μ.	1.	Ο περί της Πρόσβασης στο Επάγγελμα του Οδικού Μεταφορέα (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. (Αρ. Φακ. 23.01.063.010-2022) <u>Συνέχιση της συζήτησης.</u> (Καθορισμός ελάχιστου αριθμού επιβατών που αποτελούν την ομάδα που δύναται να μεταφέρεται από επιβατηγά οχήματα που κατέχουν άδεια εκτέλεσης έκτακτων (τουριστικών) γραμμών, ώστε να αρθεί οποιαδήποτε αμφισβήτηση υπάρχει μεταξύ των γραμμών αυτών και των μεταφορών με ταξί.)
	11.50 π.μ.	2.	Ο περί Άδειας Οδήγησης (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2022. (Πρόταση νόμου του κ. Ανδρέα Αποστόλου εκ μέρους του Κινήματος Σοσιαλδημοκρατών ΕΔΕΚ). (Αρ. Φακ. 23.02.063.112-2022) <u>Συζήτηση επί της αρχής.</u> (Παροχή δυνατότητας σε πρόσωπο που υποβάλλει αίτηση για απόκτηση άδειας οδήγησης να υποβάλλει ταυτόχρονα, εάν το επιθυμεί, τη γραπτή συγκατάθεσή του για να εγγραφεί στο αρχείο δοτών αίματος.) (Αντίγραφο κειμένου της πρότασης νόμου επισυνάπτεται.)
	12.05 μ.μ.	3.	Ο περί της Εκμίσθωσης Οχημάτων Χωρίς Οδηγό (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2021. (Αρ. Φακ. 23.01.062.179-2021) <u>Συνέχιση της συζήτησης.</u> (Ρύθμιση της διαδικασίας εξόφλησης εξωδίκων προστίμων που εκδίδονται για τροχαίες παραβάσεις που γίνονται από τους μισθωτές ή εκμισθωτές οχημάτων ενοικιάσεως.)

	12.05 μ.μ.	4.	<p>Ο περί Εξωδίκου Ρυθμίσεως Αδικημάτων (Τροποποιητικός) (Αρ. 3) Νόμος του 2021. (Αρ. Φακ. 23.01.062.180-2021) <u>Συνέχιση της συζήτησης.</u> (Ρύθμιση του τρόπου έκδοσης της ειδοποίησης εξώδικου προστίμου για τροχαίες παραβάσεις που γίνονται από τους μισθωτές ή εκμισθωτές οχημάτων ενοικιάσεως.)</p>
Γ.	Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):		
	12.45 π.μ.	-	<p>Ενημέρωση για τη λειτουργία του νέου συστήματος φωτοεπισήμανσης. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Μαρίνου Μουσιούττα, Αριστου Δαμιανού, Κώστα Κώστα, Γιαννάκη Γαβριήλ και Βαλεντίνου Φακοντή) (14.10.2021) (Αρ. Φακ. 23.04.038.826-2021) <u>Συνέχιση της συζήτησης.</u></p>

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις:

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:
 - Για το **Β1 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, του Τμήματος Οδικών Μεταφορών του ίδιου υπουργείου, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, της Αρχής Αδειών Κύπρου, της Παγκύπριας Οργάνωσης Βιοτεχνών Επαγγελματιών Καταστηματαρχών (ΠΟΒΕΚ), της Ομοσπονδίας Εργοδοτών & Βιομηχάνων (ΟΕΒ), της Παγκύπριας Ομοσπονδίας Αστικών Ταξί (ΠΟΑΤ), του Παγκύπριου Συνδέσμου Τουριστικών Λεωφορείων, του Παγκύπριου Συνδέσμου Ιδιοκτητών Τουριστικών Λεωφορείων, της Παγκύπριας Εταιρείας Υπεραστικών Ταξί Λτδ (TRAVEL EXPRESS), του Συνδέσμου Ιδιοκτητών και Οδηγών Αστικών Ταξί Λευκωσίας, του Συνδέσμου Ιδιοκτητών και Οδηγών Αστικών Ταξί Λεμεσού, του Συνδέσμου Ιδιοκτητών και Οδηγών Αστικών Ταξί Λάρνακας, του Συνδέσμου Αστικών Ταξί Πάφου, του Συνδέσμου Αστικών Ταξί Λάρνακας «Άγιος Χριστόφορος», του Συνδέσμου Αστικών Ταξί Ελεύθερης Περιοχής Αμμοχώστου, του Συνδέσμου Αστικών Ταξί «ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ» και της Λέσχης Αστικά Ταξί και Επαγγελματίες Οδηγοί Αμμοχώστου.

[Σύνολο ατόμων: 40. 21 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (1 από κάθε πλευρά)].

- Για το **B2 θέμα**, η Επίτροπος Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, του Τμήματος Οδικών Μεταφορών του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου Υγείας, του Τμήματος Ιατρικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας και του Κέντρου Αίματος του ίδιου υπουργείου και του Παγκύπριου Αντιαναιμικού Συνδέσμου.

[Σύνολο ατόμων: 28. 9 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)].

- Για το **B3 και B4 θέμα**, η Επίτροπος Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών και του Τμήματος Οδικών Μεταφορών του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του Τμήματος Τροχαίας Αρχηγείου της Αστυνομίας Κύπρου, της Ένωσης Δήμων Κύπρου, της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου, του Συνδέσμου Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων Βραχυπρόθεσμης και Μακροπρόθεσμης Ενοικίασης Οχημάτων (CVRLA), του Κυπριακού Συνδέσμου Ιδιοκτητών Αυτοκινήτων Ενοικίασεως (C.C.R.A.), του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Ενοικίασεως Αυτοκινήτων Κύπρου (ΣΕΕΑΚ), της Ένωσης Εκμισθωτών Μοτοσικλετών (ENEMOTO), της Παγκύπριας Οργάνωσης Βιοτεχνών Επαγγελματιών Καταστηματαρχών (ΠΟΒΕΚ) και εταιρειών παροχής υπηρεσιών πληρωμών.

[Σύνολο ατόμων: 37. 18 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)].

- Για το **Γ θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως και του Τμήματος Τροχαίας Αρχηγείου της Αστυνομίας Κύπρου.

[Σύνολο ατόμων: 24. 5 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (1 από κάθε πλευρά)].

2. **Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**

30 Σεπτεμβρίου 2022

ΑΔ/ΦΕ